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México, D.F., a 30 de noviembre de 2008. 
 
DIP. CÉSAR DUARTE JÁQUEZ 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados. 
 
Entrevistas concedidas al término de la ceremonia 
en Palacio Nacional, con motivo de los dos 
primeros años de gobierno del Presidente Felipe 
Calderón Hinojosa. 

 
PRIMERA ENTREVISTA 
 
PREGUNTA.-  (Inaudible).  
 
RESPUESTA.- La inseguridad es un tema pendiente de resolver; es 
un asunto que requiere el mayor esfuerzo de todos, pero hay una 
frase que destacó en este evento del Presidente: los valores 
superiores de la nación deben tener atentos a todos para 
resolverlos y el tema de la inseguridad, vinculado directamente 
con el del desempleo, son dos aspectos que debemos atender de 
manera resuelta todos, y sin duda, la salud financiera del país 
genera condiciones apropiadas para poder encontrar la solución. 
 
La inversión en infraestructura –que la ha aportado con una gran 
claridad la Cámara— el Presupuesto Federal en ese sentido va. 
 
PREGUNTA.-  ¿Hay cuentas alegres que hacer? 
 
RESPUESTA.-  El debate, la Glosa del Informe está en su proceso 
aún, acaba de resolver el Presidente la Pregunta Parlamentaria y, 
en ese sentido, formal y oficialmente habremos de hacer el 
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recuento de lo que corresponde, precisamente al segundo año de 
gobierno. 
 
PREGUNTA.-  ¿El Poder Legislativo no le va a dar un cheque en blanco 
al Presidente de la República, de avalarle sus dos años de gobierno 
sin tener resultados tangibles? 
 
RESPUESTA.-  El Poder Legislativo ha hecho su trabajo, ha hecho el 
esfuerzo; hemos tenido la construcción –de menor a mayor— de 
acuerdos y en la comunicación con el Ejecutivo, eso es saludable 
para el país; se han involucrado todas las fuerzas políticas y ese es 
el saldo, en una convivencia democrática y plural que hoy tiene 
México. 
 
PREGUNTA.-  Diputado la reducción de 30 por ciento que plantea en 
los secuestros el presidente Calderón en el Plan Nacional de 
Desarrollo ¿lo ve factible para antes de su (inaudible)? 
 
RESPUESTA.-  Me parece factible, pero como mexicano aspiraría a 
que no existiera uno solo. 
 
PREGUNTA.-  ¿Pensaría que sería muy menor esa cifra? 
 
RESPUESTA.-  Siempre un hecho delictivo es reprobable y, en ese 
sentido, quisiéramos que no existieran; son cifras que debemos 
manejar y hacer lo propio para resolverlas. 
 
PREGUNTA.-  ¿El Congreso le va a responder al Presidente (inaudible), 
en materia de seguridad? 
 
RESPUESTA.- El Congreso tendrá esta semana, sin duda, respuesta 
en la materia. No ha sido un trabajo sencillo; el tema de seguridad 
está ligado a muchos otros temas, de garantías individuales, 
fundamentalmente, y el Congreso tendrá esta semana listas las 
reformas. 
 
Muchas gracias.  
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SEGUNDA ENTREVISTA 
 
PREGUNTA.-  Inaudible. 
 
RESPUESTA.-  Creo que es un recuento de un avance importante 
en cuanto a infraestructura del país, en cuanto a la visión que se 
tiene de la problemática financiera internacional; las reservas, la 
deuda, un equilibrio y finanzas sanas, y el tema, naturalmente, de 
la violencia, que mantiene ocupado la Estado mexicano. 
 
Yo creo que es un evento que debe llamar –como dijo el 
Presidente— a encontrar los valores superiores del país para 
resolver los grandes temas que la nación espera resolver. 
 
PREGUNTA.-  ¿Qué falta? 
 
RESPUESTA.-  Falta empleo, seguridad, que van ligados de manera 
íntima; falta, sin duda, una aplicación más estricta del presupuesto 
2009 para la activación de la economía y la visión que se tiene de 
inversión en infraestructura. 
 
PREGUNTA.- ¿En cuanto a seguridad? 
 
RESPUESTA.- Esta semana estaremos concluyendo el paquete de 
reformas, hay ya consensos suficientes en la Cámara, que van 
generando inercias muy fuertes. 
 
PREGUNTA.-  Inaudible. 
 
RESPUESTA.-  Así es, estamos en ese proceso en este momento. 
 
Muchas gracias. 

-- ooOoo -- 
 


